

## 內地人攜子女參加：盼下一代了解田家炳

【明報專訊】田家炳慈善事業遍佈全中國，昨日到追思會者不乏內地人。居於東莞市虎門的曾先生，偕同 12 歲女兒特地去追思會，他憶述在 1998 至 99 年間，當年自己仍是 26 歲、初踏社會的打工小子，有幸擔當田家炳在虎門公幹時的司機。他稱田老先生言行舉止，一句「食飽不浪費」，影響他猶深，直到 20 年後的今天，仍牢記着。

### 20 年前睹田言行至今不忘

90 年代，田家炳經常北上親自視察東莞田氏化工廠業務，曾先生當時負責駕車接載田家炳在當地活動。在曾先生的記憶中，田家炳是為人和善的長者，從不浪費，「外出用膳都很簡約，不會大魚大肉」。現年 46 歲的曾先生已成家立室，有一門自己的生意，他稱 20 年過去，仍不忘田老先生一言一行，更希望下一代都可了解田家炳的故事，故特地帶女兒赴港出席追思會。他的女兒亦指自小已聽過田家炳的事迹，知道田家炳是偉大的人。

「縣內捐獻無人可比」

34 歲的邱先生帶同 8 歲兒子到場，家住廣東梅州市大埔縣的他，與田家炳同一家鄉。他自小就見證田家炳在縣內作大大小小的捐獻，除了興建學校，區內的社區設施如公園、大橋、體育中心等，都是靠田家炳捐助才得以建成。邱先生說，對田家炳有一份感激之情，認為對方付出是無人可比。場內出席者亦有來自內地各個同鄉會，他們都結伴前往緬懷田家炳。